

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年4月10日 星期三
农历己亥年三月初六

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17092号

习近平向中国非洲研究院成立致贺信

新华社北京4月9日电 4月9日,中国非洲研究院成立大会在北京召开。国家主席习近平致贺信,对中国非洲研究院成立表示热烈祝贺。

习近平指出,当今世界正面临百年未有之大变局,中国作为最大的发展中国家,非洲作为发展中国家最集中的大陆,双方人民友谊源远流长,新形势下,中非深化传统友谊,密切交流合作,促进文明互鉴,不仅造福中非人民,而且将为世界和平与发展事

业作出更大贡献。

习近平表示,在2018年召开的中非合作论坛北京峰会上,中非双方一致决定构建更加紧密的中非命运共同体,实施中非合作“八大行动”。设立中国非洲研究院是其中人文交流行动的重要举措。希望中国非洲研究院汇聚中非学术智库资源,增进中非人民相互了解和友谊,为中非和中非同其他各方的合作集思广益、建言献策,为促进中非关系发展、构建人类命运共同体贡献力量。

“大排查大管控大整治” 百日行动启动

剑指安全生产风险隐患,努力实现重大风险全面管控和重大隐患动态清零



本报讯(记者 邓江虹)为认真贯彻落实中央和省委、省政府领导重要指示批示精神,深刻吸取江苏响水“3·21”事故教训,市安委会决定,自即日起至7月30日,在全市各行业领域、各企事业单位和人员密集场所,集中开展安全生产风险隐患“大排查大管控大整治”百日行动。

此次百日行动的目标是,通过风险隐患排查整治攻坚战,努力实现重大风险全面管控和重大隐患动态清零,坚决杜绝较大及以上事故,坚决遏制一般事故,坚决稳住安全生产稳定向好态势,坚决防范自然灾害导致重大人员伤亡,力争全市事故总量、事故死

亡人数持续下降,为建设省域副中心城市、最美地级市提供安全保障,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

记者了解到,百日行动将突出危险化学品、烟花爆竹、煤矿和非煤矿山、工贸行业、交通运输、建筑施工、消防安全、特种设备等重点领域、重点企业、重点环节,着重检查生产经营单位生产经营活动合法合规和主体责任落实情况,制定与落实安全管理制度和操作规程情况,开展安全教育培训情况,安全设施配备与运行管理情况,安全经费投入情况,风险隐患排查治理和应急保障措施落实情况。特别是要针对排查出的重大隐患制定清单,切实做到隐患整改“五落实”(措施、责任、资金、时限、预案),做好重大隐患的整改销号工作,组织对重大风险管

控和重大隐患整改效果进行评估。

行动将按照“排查、交办、督查、复查、问责”五步工作法进行,把企业自查自改、监管执法、问责、长效机制建设四项重点工作贯穿始终,分动员部署、集中排查整治、督导整改和总结提高3个阶段。

据市安委办负责人介绍,作为百日行动的配套措施,我市将严格落实“三个一律”,实施风险隐患公示、重大隐患挂牌督办和隐患举报奖励制度。百日行动期间,要严厉查处一批违法行为,依法取缔一批非法单位,公布一批联合惩戒“黑名单”,各县(市)区安委办每月底集中公布停产停业、关闭、追究责任的企业名单,在每月15日前挂牌督办一批重大隐患。各地各部门将按程序兑现隐患举报奖励,鼓励广大职工和人民群众积极举报非法违法生产经营行为和重大隐患。

祁东县晋级省级先进 5县区获评市级先进

本报讯(记者 许珂)4月9日,2018年度全市河长制工作考核成绩“出炉”。其中,祁东县被评为省级先进县,衡山县、衡阳县、衡东县为市级先进县,雁峰区、石鼓区被评为市级先进区。

2018年,全市各级各部门认真贯彻中央、省委、省政府和市委、市政府关于河长制工作决策部署,各级河长积极巡河履职,各部门联动治水护河,社会各界广泛参与,各项工作有力推进,河流治理与保

护取得明显成效。根据《2018年度湖南省河长制湖长制工作考核细则》,市河长办会同市河委会成员单位组织开展了2018年全市河长制工作考核。经过县(市)区自评、部门初评、现场暗访、综合评分,常宁市、蒸湘区、南岳区、珠晖区、松木经开区、白沙工业园区、高新技术开发区为良好;耒阳市、衡南县为合格。同时,根据《关于开展河长制“争先创优”活动的通知》,我市还评选出了太和堂镇等13个河长制先

进乡镇,洪市镇洪市村等13个河长制先进村(社区),白果镇桃花港等9条优秀乡镇样板河。

市水利部门相关负责人表示,今年,全市上下将按照中央和省里要求纵深推进河长制,围绕河流水域岸线管护、水资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复等主要任务,着力开展专项行动,引导群众广泛参与,努力改善河流面貌,推动河长制从“全面建立”向“全面见效”转变。



连日来,我市天气晴好,蓝天白云,河水清澈,如同一幅美丽画卷。图为大气宏伟的在建重点项目东洲湘江大桥。
记者 王翟 摄

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

邓群策专题调度“放管服”改革工作时强调 以壮士断腕的决心 加速推进“放管服”改革

本报讯(记者 罗文鹏)昨日下午,市委书记、市长邓群策赴市行政审批服务局调度“放管服”改革工作。他强调,要以壮士断腕的决心,加速推进“放管服”改革,为实现全市经济高质量发展提供优良政务环境。

听取相关工作汇报后,邓群策指出,过去抓发展,主要靠拼资源、拼政策,现在更多的是拼服务、拼信用、拼环境。要下决心抓好“放管服”改革,优化营商环境,激活市场活力,保持经济平稳运行,推动高质量发展。

邓群策指出,“放管服”改革是全面深化改革的一项重要任务,也是一场刀刃向内的自我革命。各级各部门要凝聚共识,攻坚克难,锐意让利,深化“放管服”改革,加快转变政府职能,不断提高行政效能。要明确目标要求,按照市委、市政府的决策部署,系统推进“放管服”改革,努力使我市成为全省行政审批事项最少、审批环节最简、人民群众最满意的地级市,为建设名副其实的省域副中

心城市、全国最美地级市增添动能。

邓群策强调,要端正导向,始终坚持目标导向、问题导向、便民导向,加强分类指导,精准施策,把群众的感受作为主要评判标准,聚焦市场反映强烈的“痛点”和“堵点”,明确改革目标和重点任务,通过解决主要问题实现预期目标,把“放管服”改革不断推向纵深。积极推进政务服务事项“应进必进”,严格落实“两集中、两到位”的要求,杜绝“体外循环”,力争做到一网通办、一站办理、一次办成,逐步实现“只进一扇门”“最多跑一次”。加快推进“互联网+政务服务”,坚决打破信息孤岛,加强信息互联互通,让数据多跑路、群众少跑腿,切实增强老百姓的幸福感和获得感。

邓群策强调,全市各级各部门要通力协作,形成工作合力,切实做好深化“放管服”改革各项工作,坚决清除障碍,强化保障措施,努力确保改革举措落地见效。同时,要加大监督力度,创新监管方式,增强政府公信力和执行力,建设人民满意的服务型政府。

初中起点公费定向师范生可报考了

报考时间、程序、要求与中考保持一致,本地考生在学校报考,异地考生在户籍所在地教育局报考

本报讯(记者 向吟吟)记者昨自市教育局获悉,2019年初中起点农村教师公费定向培养师范生中考报考工作已启动,具有我市初中起点农村教师公费定向培养招生计划来源县(市)区户籍的2019年应届初中毕业生均可报考。

初中起点农村教师公费定向培养师范生是指初中起点本科层次农村初中教师和本科、专科层次农村小学、幼儿园教师以及专科层次特殊教育教师公费定向培养师范生(以下简称“公费定向师范生”)。报考学生毕业后须服从有关教育行政部门的安排,其中本科毕业生的服务时间不少于6年,专科毕业生的服务时间不少于5年。

据悉,公费定向师范生中考报考工作是全市中考的一个组成部分,其报考的时间、程序、要求与中考保持一致。即日起至5月10日,各县(市)区教育局可根据本地实际,在该时间段内指定报考起止时间,制定本地的报考程序和要求。其中户籍在城区(含石鼓区、蒸湘区、雁

峰区、珠晖区)且在县区(含衡阳县、衡南县、衡山县、衡东县、常宁市、耒阳市、祁东县、南岳区)就读的考生,5月6日—10日到市教育局基教科(320室)报考。

值得注意的是,公费师范生中考报考不等于同县(市)区公费师范生报名。考生须填报《2019年湖南省初中起点农村教师公费定向培养招生计划招生考生报名登记表》,经学校审核、推荐才算履行公费师范生报名手续。

在我市户籍所在县(市)初中就读的毕业生考生(本地考生)在学校组织中考报考时,由本人申请,在考生类型中选择填报“公费定向师范生”。在我市非户籍所在县(市)初中就读的毕业生(异地考生)须携带考生户口簿、身份证、学籍卡到户籍所在地教育局完成报考手续。在城区学校就读的考生(除户籍在衡阳县、衡南县、衡山县、衡东县、常宁市、耒阳市、祁东县、南岳区的考生需回本地参加公费师范生中考报考外)由市教育局统一组织中考,无需单独参加公费师范生中考报考。

对黑恶势力犯罪“零容忍”

珠晖区专题督导基层“扫黑除恶”等工作



本报讯(通讯员 唐兰荣 记者 刘思远)“这里的广告牌下面要印上举报电话!”“要发挥好‘衡阳群众’的力量,及时掌握线索。”近日,珠晖区党政领导深入衡阳街道、酃湖乡,实地调研督导基层“衡阳群众”扫黑除恶等专项工作。

该区主要负责人在调研过程中指出,珠晖区辖内有高铁站、火车站和部分汽车站,易成为黑恶势力集聚点,一线部门要及时掌握线索,加强部门之间的联系和沟通,通过扩大监管手段,做好基础排查工作;目前几个重大项目正在加紧建设,要通过扫黑除恶专项斗争,营造良好的项目建设环境及经济发展环境,要强化对重点领域的

摸排和打击,形成露头就打的工作态势,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。各级各有关部门要按照中央扫黑除恶专项斗争的要求,广泛开展宣传教育,努力营造良好氛围,切实做到净化社会环境,大力开展“衡阳群众”品牌创建活动,争当“衡阳主人翁、文明志愿者、平安守护人”。

据悉,自扫黑除恶专项斗争开展以来,珠晖区成立了高规格扫黑除恶专项斗争领导小组,加强对各乡镇、街道和部门扫黑除恶专项斗争督查,实施线索分级核查、案件专班负责、打击重点领域,对黑恶势力犯罪“零容忍”。去年秋季,该区全面开展扫黑除恶“秋季攻势”行动,重点攻克宣传死角死面、攻克涉黑涉恶案件、攻克摧毁伞霸难点,发动群众积极检举揭发黑恶势力相关违法犯罪线索,快速发现一批案件线索、快速审结一批现有案件,快速打掉一批黑恶势力“保护伞”。目前,全区共侦办涉恶案件4起,已判决黑恶势力案件1起;抓获犯罪嫌疑人54人,逮捕25人,移送起诉8人,判决7人。

中央扫黑除恶第16督导组进驻湖南省信息公告

党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第16督导组主要受理湖南省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

开展全面、系统、彻底的风险隐患大排查大管控大整治攻坚战,努力实现重大风险全面管控和重大隐患动态清零。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345